



## 2018-2019 年度 六義班 學生句子齊欣賞

黃立洋	上中文課時，學富五車的小明竟然有不會理解的難題，飽讀詩書的小光 <b>毫不猶豫</b> 地回答。
陳逸安	大年三十，我們全家老少都 <b>樂也融融</b> 地圍在一起看電視。
趙偉康	<b>抗議</b> 比賽不公的觀眾，正在比賽場館外鬧得天翻地覆。
鄺展	之前小明一直 <b>沒精打采</b> ，直至他的好朋友從國外歸來，他們 <b>久別重逢</b> ，就如兄弟一樣，話題沒完沒了，心情才有所好轉。
吳泳霖	沒想到會在商場裏遇到我以往的好友七七，我們 <b>久別重逢</b> ，不禁互相擁抱起來。
陳逸輝	小明考試不合格，整個人 <b>沒精打采</b> ，連他最好的朋友 <u>小紅</u> 也不理睬。
喬海藍	自從這個天大的誤會解開後，現在我們一家生活得 <b>樂也融融</b> 。
劉哲希	我們應該時刻提醒自己待人處事要 <b>虛懷若谷</b> ，並以廣闊的心胸去面對批評，故此才能受到人們的尊敬。
林嘉亮	自從森林被人類過度開採後，動物們再也不能 <b>樂也融融</b> 地生活了。
曾東好	很久以前，買一輪汽車是一件極其奢侈的事，而現在卻 <b>普及</b> 至全世界。
李瀛昊	沉迷遊戲的風氣已 <b>蔓延</b> 全港，我們應該杜絕這種歪風。
劉佳瑩	智能家居已 <b>普及</b> 至眾多城市，不再是一項 <b>嶄新</b> 的概念了。
古嘉怡	以前，人們遠距離通訊十分困難，現今社會，由於智能電話的 <b>普及</b> ，遠距離通訊可以說是「小菜一碟」。
陳曉滢	如果你不能 <b>徹底</b> 消除這個病毒，那麼這個病毒便會一直蔓延下去的。
文睿灃	今天是一個特別的日子，我已經沒見這位舊友三年，一看到他時，有種 <b>難以言喻</b> 的感覺油然而生。